OPAKOVANI ASIE - PRACOVNI LIST - RESENI
Zak vypracuje pracovni list s pouzivanim $kolniho atlasu svéta.

1. Urdi, ve kterém podnebném pasu lezi tyto lokality:
Ostrov Cejlon — tropicky pas
Sachalin — mirny pas
Poloostrov Tajmyr — polarni pas
Singapur — tropicky pas
Poust” Gobi — mirny pas
Fudzisan — mirny pis
Bajkal — mirny pas
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Dopla, co tam chybi:

Beringovo mofie

Aralské jezero

Poust Rub al — Chali

Zapadosibiiska nizina

Bengalsky zaliv

Angara je piitokem Jeniseje

Je Kamdatka ostrov? Neni

Dvé moiské Gziny Bospor a Dardanely
Asie je podle rozlohy prvai ( kolikaty) nejvétsi svétadil na svété
Baku lezi na pobiezi Kaspického mote

3. Ve {tvefici pojmi je vidy jeden, ktery tam nepatii. Podtrhni jej a zvyrazni
barevné:
Sumatra, Java, Cejlon, Borneo — neni to ostrov Indonésie
Thar. Tibet. Gobi, Nafiid — neni to poust’
Jenise), Ob, Amur, Lena — netece do Severniho ledového ocedinu
Honsu, Kjust, Tchaj-wan, Hokkaidé — nepatii Japonsku
Haneoi. Dilli. Kalkata, Mumbai — nepatii Indii
Hanoj, Dilli, Kalkata, Bangkok — neni to hlavni mésto
Japonské. Aralské. Kaspické. Zluté — neni to moie
Cina, Tibet. Indie, Japonsko — neni to samestatny stit
Malajsky. Suezsky. Hormuzsky, Beringiv — neni te pruliv
Vietnam, Thajsko, Filipiny. Laos — neleZi na poloostrové Zadni Indie

4. Z téchto 8 pojmu sestav 4 dvojice, které pat¥i k sobé:
Vyvoz Caje, Izrael, Serpové, Mrtvé moie. ¢asté zemétieseni. Indie. Nepal, Japonsko

Indie — vyvoz Caje

Izrael — Mrtvé move

Nepal - Serpové

Japonsko — ¢asté zemétieseni



